
COMPTE-RENDU  

DU CONSEIL MUNICIPAL DU 12 SEPTEMBRE 2024 

L’an deux mille vingt-quatre, le douze septembre, le conseil municipal d’AUZITS s’est réuni en Mairie 

sous la présidence de Monsieur Benoît OLIVIÉ, Maire. 

 

Date de la convocation : 04/09/2024 

 

Présents : ALCOUFFE Christophe, BONAFÉ Brigitte, CASANOVA Adeline, DEBAECKER Louise, 

OLIVIÉ Benoît, Serge PORTIE, ROZIÈRES Nathalie, RUFIÉ Bertin, SANCHEZ Nadine, TEULIER 

Sylvain, VIDAL Sylvie 

Procurations : 

DEBAECKER Louise a donné procuration à VIDAL Sylvie 

Secrétaire de séance : TEULIER Sylvain 

Le compte-rendu de la séance en date du 3 juillet 2024 est approuvé à 12 voix Pour. 

 

Le rajout de délibération portant sur l’admission d’une dette en non-valeur est accepté à 12 voix pour. 

 

DELIBERATIONS 

 

1/ Convention gestion locative Aveyron Habitat logement social mairie 

 

La convention entre la commune et Aveyron Habitat doit être renouvelée par rapport au logement social de 

la mairie. Monsieur le maire présente la proposition de convention de gestion à l’ensemble du conseil. 

 

   Délibération votée avec 12 voix pour. 

 

  2/ Admission dette en non-valeur 

   

A la suite d’une demande des services de gestion de comptable, un titre de recettes d’un montant de    

36,98 € du budget assainissement doit être annulé au vu de l’acceptation d’un dossier de surendettement. 

 

Délibération votée à 10 voix pour et 2 voix contre. 

 

 

SUJET ABORDÉS 

 

1/ Travaux de renaturation du Riou Viou 

 

Les travaux avancent bien malgré un planning très serré et les interférences entre divers sujets, comme 

dans tout gros chantier. 

Seize micropieux ont été posés au niveau de la mairie afin de consolider les fondations.  

Dans la phase actuelle, les parois béton constituant les rives droite et gauche en partie amont (au droit des 

bâtiments) sont en cours de construction. Il s’agit de la phase la plus « intrusive » de l’opération pour La 

Planque, au vu de l’excavation de la rue, les volumes terrassés, les équipements mis en oeuvre … 



L’étape suivante sur la partie aval, au droit de la place, sera moins perturbante car les berges seront 

constituées de talus en matériaux naturels. 

 

2/ Travaux cœur de village la Planque 

 

Les travaux pour l’aménagement des places et traverse RD 87 débuteront en janvier 2025, après 

consultation des offres des entreprises prévue sur cette fin d’année. 

 

3/ Devis et travaux 

 

- Les travaux terminés : élargissement de la voirie à la Balguière, aménagement place de Hymes. 

- Les travaux en cours : insonorisation murs salle des fêtes de Hymes, menuiseries du commerce et du 

logement au-dessus. 

- Devis : réfection du mur de la crypte, remplacement des convecteurs par des rayonnants aux deux 

logements communaux, tables de pique-nique et bancs (après un inventaire sur l’ensemble de la commune). 

 

4/ PLUI (Plan Local d’Urbanisme Intercommunal) 

 

Sous l’égide de la communauté de communes, l’élaboration de la cartographie des diverses zones et projets 

potentiels se poursuit – travail long et minutieux, nécessitant plusieurs revues pour ne rien omettre sur le 

territoire de chacune des communes. 

 

5/ Adressage 

 

Un dernier point est fait sur l’adressage : les données d’adressage (numéros et adresses) ont été diffusées 

sur la base nationale.  

La plateforme Data.gouv.fr créée par l’état permet aux différents organismes (IGN, SDIS, la Poste, Orange, 

DGFIP…) de mettre à jour leurs données grâce à l’envoi fait par le SMICA. Il est précisé que d’autres 

entités telles que les GPS, Waze, ENEDIS… peuvent se servir de cette base pour une mise à jour de leurs 

cartes. 

Précision importante et de bon sens : une fois que les données sont remises à ces organismes, 

les communes ne maîtrisent absolument pas l’utilisation qui en est faite. 

En particulier si des erreurs apparaissent dans les noms de rues. 

 

 

INFORMATIONS AUX ELUS 

  

- Une décision modificative portant sur un virement de crédits au compte 231 opération 108- traversée RD 

22 Plateau d’Hymes a été fait afin de régler les dernières factures de maîtrise d’œuvre. 

 

- CCAS : les préparatifs pour le goûter des plus de 70 ans ont commencé. Le goûter aura lieu le  

26 novembre 2024. 

 

 

- Une nouvelle journée citoyenne aura lieu samedi 5 octobre 2024 à partir de 8H. 

 



- Une rencontre « Hommage à la résistance août 1944 » reviendra sur les évènements tragiques survenus en 

août 1944 sur notre commune. Cette manifestation aura lieu samedi 12 octobre à partir de 14H30 à la salle 

des fêtes d’Auzits. 

 

- « Trions les biodéchets » : des sacs orange et un bioseau seront distribués vendredi 11 octobre de 10H à 

12H à la salle des fêtes d’Auzits et de 14H à 16H à la salle des fêtes de Rulhe puis samedi 12 octobre de 

10H à 12H à la salle des fêtes du Plateau d’Hymes. 

 

 

- Le samedi 26 octobre à 10H aura lieu l’inauguration de la traversée RD 22 et de la salle du Plateau 

d’Hymes. Une invitation sera distribuée à l’ensemble des habitants de la commune. 

 

- Un compte-rendu oral est fait pour les marchés gourmands 2024. 

 

 

- Des remerciements d’administrés ont été faits pour les 50 et 60 ans de mariage. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES  

 

La séance est levée à 21h45 


